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Για τρίτη φορά διοργανώνεται Φεστιβάλ Μύρτιλλο κοντά στη Χύτη «Αμπαρίτσα» στον Τροϊανό Βάλτο.

Το φεστιβάλ ξεκινά απόψε (29 Ιουλίου) και θα διαρκέσει μέχρι την Κυριακή το βράδυ (31 Ιουλίου).
Είναι η μοναδική υψιπέρινη γιορτή μύρτιλλου του είδους της στο Εθνικό Πάρκο «Κεντρικό Βάλτο».
Η εκδήλωση διεξάγεται εθελοντικά και σκοπός της είναι τόσο η προώθηση των γλυκών δασικών
καρπών όσο και η οικονομική στήριξη της Χύτης Αμπαρίτσα.

Εκτός από τα άγρια μύρτιλλα, οι διοργανωτές έχουν προγραμματίσει πολλά παιχνίδια, εργαστήρια,
μουσική, παρασκευή των παραδοσιακών τηγανιτές της Αμπαρίτσας με την πιο νόστιμη μαρμελάδα
άγριου μύρτιλλου, και εξαιρετική ψυχαγωγία.

Πώς να φτάσετε: Όλες οι επιλογές περιλαμβάνουν μια 4ωρη πεζοπορία στα βουνά, κατά μήκος
ενός σηματοδοτημένου και βατηγμένου τουριστικού μονοπατιού που ξεκινά από την περιοχή
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«Σμέσιτε», στο χωριό Τσέρνι Οσάμ, Δήμος Τροϊανός.

Με αυτοκίνητο: Ο ευκολότερος τρόπος για να φτάσετε στο φεστιβάλ είναι με αυτοκίνητο. Ταξιδέψτε
στο χωριό Τσέρνι Οσάμ, Δήμος Τροϊανός, με τελικό σημείο για τα αυτοκίνητα την περιοχή
«Σμέσιτε». Όταν φτάσετε στην περιοχή «Σμέσιτε», είναι ώρα να σταθμεύσετε τα αυτοκίνητά σας
και να συνεχίσετε πεζή. Από εκεί ξεκινά το σηματοδοτημένο τουριστικό μονοπάτι που, μετά από
περίπου 4 ώρες περπάτημα μέσα από τα αρχαία δάση του Τροϊανού, θα σας οδηγήσει στη Χύτη
Αμπαρίτσα. Το μονοπάτι θα είναι επιπλέον σηματοδοτημένο με πινακίδες για το «Φεστιβάλ
Μύρτιλλο». Συντεταγμένες και πρόσθετες πληροφορίες για την πεζοπορία προς τη Χύτη
Αμπαρίτσα θα δημοσιευτούν επιπλέον.

Με λεωφορείο: Μπορείτε να ταξιδέψετε με λεωφορείο – πρώτα στην πόλη του Τροϊανού, και από
εκεί με δεύτερο λεωφορείο στο χωριό Τσέρνι Οσάμ. Από το χωριό Τσέρνι Οσάμ μέχρι την περιοχή
«Σμέσιτε» υπάρχει ένας ασφαλτοστρωμένος δρόμος 3 χλμ. Από εκεί ξεκινά το σηματοδοτημένο
μονοπάτι που, μετά από περίπου 4 ώρες, θα σας οδηγήσει στη Χύτη Αμπαρίτσα.

Δρομολόγια λεωφορείων από την πόλη του Τροϊανού προς το χωριό Τσέρνι Οσάμ από τον Σταθμό
Λεωφορείων Τροϊανού:

Εργάσιμες ημέρες: 05:40; 06:05; 07:10; 08:10; 10:10; 12:10; 13:10; 14:20; 17:10; 18:30

Σαββατοκύριακα: 07:10; 11:10; 16:15; 18:10

Με οτοστόπ: Προς την πόλη του Τροϊανού και από εκεί προς το χωριό Τσέρνι Οσάμ και την
περιοχή «Σμέσιτε».


